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                               精品学习网 中国最大的综合教育门户网站 

2017年江苏省连云港市中考数学试题

数学试题
一、选择题：本大题共8个小题,每小题3分,共24分.在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.

1.2的绝对值是(    )
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2.计算
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3.小广,小娇分别统计了自己近5次数学测试成绩，下列统计量中能用来比较两人成绩稳定性的是(    )

A.方差




B.平均数



C.众数



D.中位数

4.如图，已知
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5.由6个大小相同的正方体塔成的几何体如图所示，比较它的正视图,左视图和俯视图的面积，则(    )

A.三个视图的面积一样大






C.主视图的面积最小

C.左视图的面积最小







D.俯视图的面积最小

6.关于
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的叙述正确的是(    )

A.在数轴上不存在表示
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D.与
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最接近的整数是3

7.已知抛物线
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两点，则下列关系式一定正确的是(    )
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8.如图所示，一动点从半径为2的
[image: image28.wmf]O
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上的
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点出发，沿着射线
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方向运动到
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上的点
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处，再向左沿着与射线
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上的点
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处，再向左沿着与射线
[image: image41.wmf]3

AO

夹角为
[image: image42.wmf]60

°

的方向运动到
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上的点
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处；…按此规律运动到点
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处，则点
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二、填空题（每题3分，满分24分，将答案填在答题纸上）

9.使分式
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的取值范围是          ．

10.计算
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11.截至今年4月底，连云港市中哈物流合作基地累计完成货物进,出场量6800000吨，数据6 800 000用科学计数法可表示为          ．

12.已知关于
[image: image53.wmf]x

的方程
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有两个相等的实数根，则
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的值是          ．
13.如图，在平行四边形
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中，
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于点
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14.如图，线段
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与
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15.设函数
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的图象的交点坐标为
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16.如图，已知等边三角形
[image: image77.wmf]OAB

与反比例函数
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的图象交于
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沿直线
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翻折，得到
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的对应点为点
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，线段
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交
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轴于点
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，则
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三、解答题 （本大题共11小题，共102分.解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.） 

17.计算：
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18.化简：
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19.解不等式组：
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20.某校举行了“文明在我身边”摄影比赛.已知每幅参赛作品成绩记为
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).校方从600幅参赛作品中随机抽取了部分参赛作品，统计了它们的成绩，并绘制了如下不完整的统计图表.
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根据以上信息解答下列问题：

(1)统计表中
[image: image97.wmf]c

的值为

；样本成绩的中位数落在分数段

中；

(2)补全频数分布直方图；

(3)若80分以上(含80分)的作品将被组织展评，试估计全校被展评作品数量是多少？
21.为落实“垃圾分类”，环卫部门要求垃圾要按A,B,C三类分别装袋,投放，其中A类指废电池,过期药品等有毒垃圾，B类指剩余食品等厨余垃圾，C类指塑料,废纸等可回收垃圾.甲投放了一袋垃圾，乙投放了两袋垃圾，这两袋垃圾不同类.

(1)直接写出甲投放的垃圾恰好是A类的概率；

(2)求乙投放的垃圾恰有一袋与甲投放的垃圾是同类的概率.
22.如图，已知等腰三角形
[image: image98.wmf]ABC

中，
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，点
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分别在边
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上，且
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，连接
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，交于点
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(1)判断
[image: image108.wmf]ABE
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与
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的数量关系，并说明理由；

(2)求证：过点
[image: image110.wmf]A

、
[image: image111.wmf]F

的直线垂直平分线段
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.
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23.如图，在平面直角坐标系
[image: image114.wmf]xOy

中，过点
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的直线交
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轴正半轴于点
[image: image117.wmf]B

，将直线
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绕着点
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顺时针旋转
[image: image120.wmf]90

°

后，分别与
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轴
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轴交于点
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、
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.

(1)若
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，求直线
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的函数关系式；

(2)连接
[image: image127.wmf]BD

，若
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△

的面积是5，求点
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的运动路径长.
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24.某蓝莓种植生产基地产销两旺，采摘的蓝莓部分加工销售，部分直接销售，且当天都能销售完，直接销售是40元/斤，加工销售是130元/斤(不计损耗).已知基地雇佣20名工人，每名工人只能参与采摘和加工中的一项工作，每人每天可以采摘70斤或加工35斤，设安排
[image: image131.wmf]x

名工人采摘蓝莓，剩下的工人加工蓝莓.

(1)若基地一天的总销售收入为
[image: image132.wmf]y

元，求
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与
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的函数关系式；

(2)试求如何分配工人，才能使一天的销售收入最大？并求出最大值.

25.如图，湿地景区岸边有三个观景台
[image: image135.wmf]A
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点的南偏东
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(1)求
[image: image146.wmf]ABC

△

的面积；

(2)景区规划在线段
[image: image147.wmf]BC

的中点
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处修建一个湖心亭，并修建观景栈道
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.试求
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间的距离.(结果精确到
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(参考数据：
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26.如图，已知二次函数
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的图象经过点
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轴交于点
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，连接
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、
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(1)求此二次函数的关系式；

(2)判断
[image: image169.wmf]ABC
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的形状；若
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△

的外接圆记为
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，请直接写出圆心
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的坐标；

(3)若将抛物线沿射线
[image: image173.wmf]BA

方向平移，平移后点
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的对应点分别记为点
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，是否存在某个位置，使
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经过原点？若存在，求出此时抛物线的关系式；若不存在，请说明理由.
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27.如图1，点
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、
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、
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、
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分别在矩形
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的边
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、
[image: image191.wmf]CD
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上，
[image: image193.wmf]AEDG

=

.

求证：
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实验探究：

某数学实验小组发现：若图1中
[image: image197.wmf]AHBF

¹

，点
[image: image198.wmf]G

在
[image: image199.wmf]CD

上移动时，上述结论会发生变化，分别过点
[image: image200.wmf]E

、
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作
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边的平行线，再分别过点
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作
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边的平行线，四条平行线分别相交于点
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，得到矩形
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如图2，当
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时，若将点
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向点
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靠近(
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)，经过探索，发现：
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如图3，当
[image: image216.wmf]AHBF
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时，若将点
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向点
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靠近(
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，请探索
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之间的数量关系，并说明理由.
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迁移应用：

请直接应用“实验探究”中发现的结论解答下列问题.

(1)如图4，点
[image: image224.wmf]E

、
[image: image225.wmf]F

、
[image: image226.wmf]G

、
[image: image227.wmf]H

分别是面积为25的正方形
[image: image228.wmf]ABCD

各边上的点，已知
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的长.
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(2)如图5，在矩形
[image: image235.wmf]ABCD

中，
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分别在边
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上，
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分别是边
[image: image246.wmf]BC

、
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上的动点，且
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，连接
[image: image249.wmf]EF

、
[image: image250.wmf]HG

，请直接写出四边形
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面积的最大值.
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2017年江苏省连云港市中考数学试题

数学试题参考答案
一、选择题

1-4：BDAD     5-8：CDCA

二、填空题

9.
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三、解答题

17.解：原式
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18.解：原式
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19.解不等式
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所以，原不等式组的解集是
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20.(1)
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(2)画图如图；
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答：估计全校被展评的作品数量是180幅.
21.(1)甲投放的垃圾恰好是A类的概率是
[image: image270.wmf]1

3

.

(2)列出树状图如图所示：
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由图可知，共有18种等可能结果，其中乙投放的垃圾恰有一袋与甲投放的垃圾是同类的结果有12种.

所以，
[image: image272.wmf]P

(乙投放的垃圾恰有一袋与甲投放的垃圾是同类)
[image: image273.wmf]122

183

==

.

即，乙投放的垃圾恰有一袋与甲投放的垃圾是同类的概率是
[image: image274.wmf]2

3

.
22.(1)
[image: image275.wmf]ABEACD

=

∠

∠

.

因为
[image: image276.wmf]ABAC

=

，
[image: image277.wmf]BAECAD

=

∠

∠

，
[image: image278.wmf]AEAD

=

，所以
[image: image279.wmf]ABEACD

△

≌

△

.

所以
[image: image280.wmf]ABEACD

=

∠

∠

.

(2)因为
[image: image281.wmf]ABAC

=

，所以
[image: image282.wmf]ABCACB

=

∠

∠

.

由(1)可知
[image: image283.wmf]ABEACD

=

∠

∠

，所以
[image: image284.wmf]FBCFCB

=

∠

∠

，所以
[image: image285.wmf]FBFC

=

.

又因为
[image: image286.wmf]ABAC

=

，所以点
[image: image287.wmf]A

、
[image: image288.wmf]F

均在线段
[image: image289.wmf]BC

的垂直平分线上，

即直线
[image: image290.wmf]AF

垂直平分线段
[image: image291.wmf]BC

.
23.(1)因为
[image: image292.wmf]4

OB

=

，且点
[image: image293.wmf]B

在
[image: image294.wmf]y

轴正半轴上，所以点
[image: image295.wmf]B

坐标为
[image: image296.wmf](

)

0,4

.

设直线
[image: image297.wmf]AB

的函数关系式为
[image: image298.wmf]ykxb

=+

，将点
[image: image299.wmf](

)

2,0

A

-

，
[image: image300.wmf](

)

0,4

B

的坐标分别代入

得
[image: image301.wmf]4
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î

，解得
[image: image302.wmf]2
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k

b

ì
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ï
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î

，所以直线
[image: image303.wmf]AB

的函数关系式为
[image: image304.wmf]24

yx

=+

.

(2)设
[image: image305.wmf]OBm

=

，因为
[image: image306.wmf]ABD

△

的面积是
[image: image307.wmf]5

，所以
[image: image308.wmf]1

5
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ADOB
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.

所以
[image: image309.wmf](
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，即
[image: image310.wmf]2
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+-=

.

解得
[image: image311.wmf]111

m

=-+

或
[image: image312.wmf]111

m

=--

(舍去).

因为
[image: image313.wmf]90

BOD
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，
所以点
[image: image314.wmf]B

的运动路径长为
[image: image315.wmf](
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.
24.(1)根据题意得：
[image: image316.wmf](
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(2)因为
[image: image317.wmf](
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，解得
[image: image318.wmf]20

3

x

³

，又因为
[image: image319.wmf]x

为正整数，且
[image: image320.wmf]20

x
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.

所以
[image: image321.wmf]720

x

££

，且
[image: image322.wmf]x

为正整数.

因为
[image: image323.wmf]3500

-<

，所以
[image: image324.wmf]y

的值随着
[image: image325.wmf]x

的值增大而减小，

所以当
[image: image326.wmf]7

x

=

时，
[image: image327.wmf]y

取最大值，最大值为
[image: image328.wmf]35076300060550
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.

答：安排7名工人进行采摘，13名工人进行加工，才能使一天的收入最大，最大收入为60550元.

25.(1)过点
[image: image329.wmf]C

作
[image: image330.wmf]CEBA

^

交
[image: image331.wmf]BA

的延长线于点
[image: image332.wmf]E

，
在
[image: image333.wmf]Rt

AEC

△

中，
[image: image334.wmf]18060.766.153.2

CAE

=--=
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°

°

°

°

，
所以
[image: image335.wmf]sin53.210000.8800
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米.

所以
[image: image336.wmf]11

1400800560000
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SABCE
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△

(平方米).

(2)连接
[image: image337.wmf]AD

，过点
[image: image338.wmf]D

作
[image: image339.wmf]DFAB

^

，垂足为
[image: image340.wmf]F

点，则
[image: image341.wmf]DFCE

∥

.

因为
[image: image342.wmf]D

是
[image: image343.wmf]BC

中点，

所以
[image: image344.wmf]1
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2

DFCE
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米，且
[image: image345.wmf]F

为
[image: image346.wmf]BE

中点，


[image: image347.wmf]cos53.2600

AEAC
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米，
所以
[image: image348.wmf]14006002000

BEBAAE
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米.

所以
[image: image349.wmf]1
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AFBEAE
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米，由勾股定理得，


[image: image350.wmf]2222

4004004002565.6
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米.

答：
[image: image351.wmf]A

、
[image: image352.wmf]D

间的距离为
[image: image353.wmf]565.6

米.

[image: image354.png]



26.(1)把点
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，
[image: image356.wmf](
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代入
[image: image357.wmf]2
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[image: image358.wmf]9330
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，解得
[image: image359.wmf]1
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，
所以所求函数的关系式为
[image: image360.wmf]2
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(2)
[image: image361.wmf]ABC

△

为直角三角形.

过点
[image: image362.wmf]B

作
[image: image363.wmf]BDx

^

轴于点
[image: image364.wmf]D

，
易知点
[image: image365.wmf]C

坐标为
[image: image366.wmf](
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，所以
[image: image367.wmf]OAOC
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，所以
[image: image368.wmf]45
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，
又因为点
[image: image369.wmf]B

坐标为
[image: image370.wmf](
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4,1

，所以
[image: image371.wmf]ADBD
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，所以
[image: image372.wmf]45
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，
所以
[image: image373.wmf]180454590
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，所以
[image: image374.wmf]ABC
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为直角三角形，

圆心
[image: image375.wmf]M

的坐标为
[image: image376.wmf](
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2,2

.

(3)存在.

取
[image: image377.wmf]BC

中点
[image: image378.wmf]M

，过点
[image: image379.wmf]M

作
[image: image380.wmf]MEy

^

轴于点
[image: image381.wmf]E

，
因为
[image: image382.wmf]M

的坐标为
[image: image383.wmf](
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所以
[image: image384.wmf]22
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，
[image: image385.wmf]22
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，
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[image: image386.wmf]45
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，
又因为
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所以
[image: image388.wmf]OMAB
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所以要使抛物线沿射线
[image: image389.wmf]BA

方向平移，

且使
[image: image390.wmf]1

M
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经过原点，

则平移的长度为
[image: image391.wmf]225
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或
[image: image392.wmf]225
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，
因为
[image: image393.wmf]45
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，
所以抛物线的顶点向左、向下均分别平移
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或
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因为
[image: image396.wmf]2
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所以平移后抛物线的关系式为
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即
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或
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综上所述，存在一个位置，使
[image: image401.wmf]1
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27.问题呈现：

因为四边形
[image: image405.wmf]ABCD

是矩形，所以
[image: image406.wmf]ABCD
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，
[image: image407.wmf]90
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，
又因为
[image: image408.wmf]AEDG
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，所以四边形
[image: image409.wmf]AEGD
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所以
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[image: image413.wmf]2

ABCD

EFGH

SS

=

矩

形

四

边

形

.
实验探究：

由题意得，当将点
[image: image414.wmf]G

向点
[image: image415.wmf]D

靠近
[image: image416.wmf](
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如图所示，
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即
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迁移应用：

如图所示，由“实验探究”的结论可知
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因为正方形面积是25，所以边长为5，
又
[image: image427.wmf]222
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所以
[image: image428.wmf]11
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[image: image429.wmf]11
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[image: image430.wmf]222
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，
所以，
[image: image431.wmf]109
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.
[image: image432.png]



四边形
[image: image433.wmf]EFGH

面积的最大值为
[image: image434.wmf]17

2

.
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